



PORT. Nº	008
PUBLICADA NO	
DOU de	12/01/11
Seção	2
Pág.	13

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 008, DE 06 DE JANEIRO DE 2011.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º, artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.025787/2010-43 resolve:

Retificar a Portaria n.º 1401/GR, de 25.11.2010, publicada no DOU de 01.12.2010, seção 02, página 29, que nomeou **CYNTHIA NUNES DA ROCHA FORTES** na seguinte forma: onde se lê: “habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 02.07.2008”, leia-se: “habilitada em concurso público de provas, homologado em 02.07.2008, por força de decisão judicial prolatado nos autos do Processo nº 0000663-77.2010.4.05.8000 da 4ª Vara da Justiça Federal em Alagoas”.


EURICO DE BARROS LOBO FILHO
VICE-REITOR
NO EXERCÍCIO DA REITORIA

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº 01
Em 14/01/11